

公办中小学招生明天起报名

有进城经商务工人员因没办居住证被卡住

本报聊城7月2日讯(记者 张跃峰) 7月4日就是城区公办中小学开始招生报名的日子,最近几天,连续有进城经商务工的学生家长致电本报,咨询如果进城后一直没办居住证孩子能不能报上名。对此,东昌府区教育局相关负责人表示,按照现行政策规定肯定没法报名。

2日,家住昌润路附近进城经商的学生家长马先生致电本报反映说,他老家是在平的,这些年一直在香江市场做生意,孩子今

年该上小学了。最近,他到小区附近的学校咨询报名事宜,工作人员告诉他可以按照进城经商务工人员随迁子女的情况报名,但需提供工商营业执照(含纳税证明)或正式的劳动合同证明(含劳动保险证明)、在城区的房产证或城区内房屋租赁合同、计划生育工作机构查验过的《流动人口婚育证明》,非东昌府区户籍学生需提供公安部门签发的居住一年以上以上的居住证及户籍所在地户口本。

马先生说,前面的3个证件他都有,但进城这些年来就是没办理居住证。“当时以为没有什么用,所以一直就没去公安部门办理。”马先生说,他现在临时去办理还不行,因为政策规定必须是居住一年以上。最近几天,像马先生这样的情况还真不少,有的情况是进城还不满一年,有的则是进城后感觉没啥用直接就没去办理居住证。

对此,东昌府区教育局普教科相关负责人回应说,按照聊城

市出台的义务教育阶段公布学校有关招生规定,进城经商务工人员为随迁子女办理入学手续必须得提供“四证”,如果没办理居住证或办理的居住证居住不满一年,学校势必不会受理。

那么这种情况该怎么处理,对此该负责人建议说,眼下应该马上去公安部门办理居住证,而孩子可以暂时回户籍所在地上学。等明年符合条件了以后,再将孩子转到城区居住地附近的小学。

心理咨询者中 竟有不少小学生 医生分析

多和厌学情绪有关

本报聊城7月2日讯(记者 王尚磊) 才上小学二年级就嚷嚷着不愿去上学,2日,记者从聊城市心理医院了解到,在做心理咨询的人群中有不少小学生的身影。另外随着高考结束,来做心理咨询的高中生也多了起来。

“小学生的心理问题多是由于厌学情绪导致的,出现这样的情况和家长有很多关系。”2日,在聊城市心理医院,心理咨询师介绍,在做心理咨询的孩子年龄最小的才上幼儿园大班,另外就是小学生因为厌学情绪等需要做心理咨询。心理咨询师表示,厌学心理是对学习或者学校的人际关系产生厌倦乃至厌恶,从而采取逃避的一种心态,对于表达能力不强年龄较小的孩子们,心理专家会采用游戏和面对面疏导的方式。

记者了解到,厌学心理产生的原因有很多,比如学习成绩跟不上产生自卑感,有些学生认为学习是为父母而学,自己没有明确的学习目标。心理专家表示,家长平时要多些时间陪陪孩子,在孩子学习成绩不好时,不能过于严厉的批评。

“初高中的孩子容易有叛逆心理,在学习成绩上不去时会选择沉迷网络等形式来倾泻内心的压力。”心理咨询师介绍,随着高考的结束,很多考生因为考试失利,压力过大,一时难以调整自己,高中毕业生来医院做心理咨询的会有所增多。

本年度勘察设计 注册工程师考试 开始网上报名

本报聊城7月2日讯(记者 刘云菲) 2日,记者从市人事考试中心了解到,2013年度全国勘察设计注册工程师执业资格考试已经开始网报。报名时间为6月28日—7月12日。

报考人员需登陆聊城人事考试信息网(<http://www.lcks.com.cn>)进行网上报名。报考人员应严格按照网上报名流程如实填写、提交本人报考信息并上传照片,下载《资格考试报名表》,本人签名后交单位人事部门审核盖章后于7月8日-7月15日,持考生报名表、身份证、毕业证书原件集中到聊城市建委勘察设计科进行审核交费,联系电话:8492663。应试人员可根据自己的专业学历、业务专长,在一、二级注册结构工程师、注册土木工程师、公用设备工程师、电气工程师、化工工程师、环保工程师等专业中选一项报名。

◎相关新闻

高中录取招生将在5日或6日放榜

目前大部分学校已初录结束,部分县市学校录取名单还未最后确定

本报聊城7月2日讯(记者 张跃峰) 备受众多学生及家长关注的聊城市各高中学校招生录取工作,目前正在有条不紊地进行中。2日,记者聊城市教育局普教科了解到,目前大部分学校初录已经结束,各高中学校将集中在5日或6日统一放榜。

近一段时间,不少孩子今年升高中的学生及家长,都在关注着各高中学校的录取分数线。目前,除了聊城三中明确对外公布了录取分数线,聊城一中、聊城二中录取

分数线也基本确定外,其他学校的录取分数线还不确定。

2日上午,聊城市教育局普教科相关负责人介绍,除了少数的部分学校外,大部分学校的录取分数线还真不好对外公布,因为录取工作目前还未结束。当前,大部分学校的初录工作已经结束,但有的县(市、区)的因为重点生源等问题,最终的录取名单还未确定,因此录取分数线也暂时确定不了。

该负责人告诉记者,根据高中招生录取相关工作安排,聊城市各个高中学校将分别在5日或6日放榜。采访过程中记者了解到,大多数学校都将在5日集中放榜,到时候各个学校的录取分数线也将最终确定。

据了解,高中录取招生不同于高考先确定录取分数线,上线考生再填报志愿选取学校和专业。各个高中学校得等录取结束后,才能确定本年度学校的录取分数线。

城角徐党支部、阳谷红星集团 捐赠 20 万元图书

本报聊城7月2日讯(记者 任洪忠) 1日,为了纪念中国共产党92岁生日,进一步激发广大在校学生学习红色文化的热情,共同缅怀老一辈无产阶级革命家的丰功伟绩,纪念党的光辉历程,城角徐党支部、阳谷红星集团向阳谷县中小学捐赠20万元图书。

城角徐党支部书记、红星集团董事长王远飞介绍,现在社会心态有些浮躁,信仰缺失,希望通过给中小学生们捐赠红色书籍,引导青少年树立正确的世界观、人生观、价值观,坚定信念。捐赠图书是根据学生的阅读水平精心选择的,中学捐赠的是毛泽东等伟人传记,而小学捐赠的是高效读物,捐赠图书都是通过邮局征订的权威出版社书籍,希望帮助提升学生阅读水平,坚定理想信念。

王远飞介绍,他们一直致力于社会公益事业,每年都会捐赠活动,希望借此能帮助到更多的学子。



城角徐党支部书记、阳谷红星集团董事长王远飞正在给学校代表进行捐赠。本报记者 任洪忠 摄

“百名贫困生捐助活动”第六站走进临清、茌平

23 名贫困生获 32800 元救助款

本报聊城7月2日讯(记者 凌文秀) 近日,由本报与聊城市春雨助学协会联合开展的“百名贫困生捐助活动”第六站走进临清和茌平,对临清一中、临清三中、临清实验高中和茌平乐平中学等23名贫困生进行了爱心捐助,共发放助学金32800元。

今年3月起,齐鲁晚报与聊城市春雨助学协会共同主办“2013年度百名贫困生捐助活动”

正式启动。至今,活动已经成功走进了聊城下辖的阳谷、东阿、莘县、临清、茌平等各县市区,走过了六站。每当看到懂事的孩子,在艰苦的条件下依然努力学习、努力照顾家人,不少志愿志愿者们会不由自主地落泪,这也引来更多好心人和爱心企业加入到这一爱心活动中来。活动启动以来,众多爱心款飞到了急需救助的孩子们身边。

至此,“百名贫困生捐助活

动”上半年的捐助活动圆满结束,共资助贫困生75名,考察贫困生近30名,发放助学金7万余元。

根据安排,暑假期间,聊城市春雨助学协会将积极联合有关部门,选择部分受助学生参加夏令营等社会实践活动,积极开拓他们的视野,促进身心更好健康成长。同时,对受助今年参加高考的学生,积极开展爱心接力活动,与有关部门共同努力,解决贫困准

大学生的大学学费问题,为他们顺利踏入大学校门助力。

今年下学期开学后,本报将继续与聊城市春雨助学协会开展贫困生助学活动,对考察合格的贫困生进行爱心捐助。本报同时继续面向全市征集贫困生线索,也欢迎企业或个人与贫困生开展“一对一”结对子活动,共同为改善孩子们的学习、生活条件努力。征集热线电话:0635-8451234;0635-8243397。